Итоговая контрольная работа по физике 7 класс
Вариант - I
1. Определите плотность металлического бруска массой 949 г и объемом 130 см3. 
2. Найдите силу тяжести, действующую на сокола, массой 500 г.  
3. Определите архимедову силу, действующую на тело объемом 10 см3, погруженное в керосин.
4. Станок весом 12000 Н имеет площадь опоры 2,5 м2. Определите давление станка на фундамент.
5. Какую мощность развивает подъемник, поднимающий груз весом 24 кН на высоту 20 м за 2 мин?

Вариант - II
1. Чему равна масса оловянного бруска объемом 20 см3?
2. Мопед «Рига – 16» весит 490 Н. Какова его масса?
3. Чему равна архимедова сила, действующая на кусок мрамора объемом 40 см3, наполовину погруженный в воду? 
4. Игла при проигрывании грампластинки давит на нее с силой 0,3 Н. Какое давление оказывает игла, если площадь ее острия равна 0,0003 см2 ?
5. Чему равна мощность трактора, если при скорости 3,6 км/ч его сила тяги 60000 Н?
